RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Singkup
Kelas / Semester : X

Tema : Teks berita sederhana dari koran/ radio/ TV (News item)
Sub Tema . Struktur Teks Berita (News Item Text)

Pembelajaran ke : 3

Alokasi waktu S 1 x10°

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui kegiatan pembelajaran dengan menerapkan Scientific Approach, peserta didik diharapkan
mampu meningkatkan rasa syukur dalam belajar, meningkatkan sikap sosialnya (Jujur, disiplin,
percaya diri, tanggung jawab, peduli, kerjasama, dan cinta damai), mengidentifikasi gagasan utama
dan informasi tertentu dari sebuah teks berita, mengidentifikasi struktur teks berita, dan menyusun
paragraf acak hingga membentuk teks berita yang benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan : Guru mengucapkan salam (greeting).=Guru dan peserta didik berdoa. *Guru
memeriksa kehadiran peserta didik.»Guru menyiapkan peserta didik secara psikis dan fisik untuk

mengikuti proses pembelajaran.=Guru memberi motivasi belajar kepada peserta didikmelalui
kegiatan warming up

2. Kegiatan inti Mengamati -Peserta didik membaca berita yang menayangkan tentang Generic
Structures dari teks berita (News Item). =Peserta didik diberikan panduan berbentuk worksheet
dimana terdapat beberapa pertanyaan seputar isi berita yang mereka baca. Peserta didik
diberikan kesempatan untuk mengajukan pertanyaan tentang berita yang telah dibaca dan

memberi tanggapan. +Jika peserta didik tidak mengajukan pertanyaan, maka guru mengajukan
pertanyaan dan peserta didik yang menjawabnya

3. Penutup. Siswa dan Guru melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan.
Siswa diberikan pekerjaan rumah (PR) berkaitan dengan materi mengenai pertanyaan teks
tindak tutur: berkenalan, bertemu dan berpisah.

Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Teknik Penilaian-Penilaian Sikap Spiritual: Observasi-Penilaian Sikap Sosial: Self Assessment
(Penilaian diri) - Penilaian Pengetahuan: Tertulis Mengidentifikasi struktur teks Berita secara
Individu. -Penilaian Keterampilan: Presentasi Kelompok Menyajikan Jumbled Paragraphs yang
telah disusun dan identifikasi. Instrumen Penilaian-Penilaian Sikap Spiritual: Rubrik dan Lembar
Penilaian-Penilaian Sikap social: Lembar Penilaian diri -Penilaian Pengetahuan: Rubrik dan
Lembar Penilaian-Penilaian Keterampilan: Rubrik dan lembar penilaian
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